RELEASE DJ DONNA


No ano de 2001, começou como a primeira DJ mulher a se destacar em Brasília, participando de grandes festas. Selecionada entre mais de 2.000 candidatos no mundo inteiro para a Red Bull Music Academy em 2002 aparece em revistas como: Capricho, Dj Sound, TPM, Vogue RG além de várias matérias sobre DJs mulheres e mulheres no Hip Hop -Correio Braziliense até a atualidade. 
[bookmark: _GoBack]
Em 2014 é recebe o Premio Hip Hop Funarte e segue em 2015 e 2016 com apresentações e palestras em escolas, abrigos feminos e lugares carentes. Em 2016 esteve em turnê com o Grupo Patubatê pela Tocha Olímpica, além de discotecar em grandes Festivais, projetos e festas da cidade como Satélite 061, Favela Sounds, Latinidades, Cena Contemporânea, Makossa, Melanina, Elemento em Movimento, Na Praia, Reveillon de Brasília, Festival de Cinema de BSB. Dj Donna é reconhecida nacionalmente, pois toca em vários estados como São Paulo, Rio de Janeiro, Curitiba, Maringá, Salvador, Caxias Do Sul. 

Curadora do Palco Radiofusão de Arte Urbana dentro do Festival Satélite 061 – 24h no Ar consegue dar oportunidades e destaque a muitas mulheres e artistas colocando com outros já renomados. Em 2017 realiza o Festival Conexões Urbanas Impressões Femininas na Cultura de Rua, um projeto feito por mulheres para dar visibilidade, capacitação e mais oportunidades dentro da Cultura Hip Hop. 

Amante de música tem um repertório vasto que vai desde Hip Hop, Ragga/Dancehall, Afro House, Kuduro, Miami Bass, Bass Music, Moombatom, Zouk, Kizomba, Samba Rock, Funk Soul ao Jazz e Chorinho. 


Contato (61) 98342-5958
Instagram: deejaydonna
https://www.mixcloud.com/DonaDj/
https://soundcloud.com/deejay-donna
https://www.facebook.com/DonaDj
https://twitter.com/donnadj1
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